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PanteliIndian	Servant	(uncredited)Lee	Anthony	ParnellWarrior	(uncredited)John	ReynoldsDexapous	(uncredited)Peter	RnicGreek	Nobleman	(uncredited)Oliver	StoneMacedonian	Soldier	at	Zeus	Statue	(uncredited)	/	Director	/	Writer	/	ProducerChristopher	KyleWriterLaeta	KalogridisWriterEnfys	DickinsonWriterMoritz	BormanProducerJon
KilikProducerThomas	SchühlyProducerIain	SmithProducerTabrez	NooraniProducerSanta	PestonjiProducer	Legendarni	makedonski	kralj	i	osvajač	Aleksandar	Veliki	rodio	se	356.	godine	prije	Krista,	kao	sin	makedonskog	kralja	Filipa	Drugog	(F.	March)	i	prelijepe	epirske	princeze	Olimpijade	(D.	Darrieux).	Unatoč	međusobnoj	netrpeljivosti,	roditelji	su
mu	osigurali	najbolje	obrazovanje	pod	paskom	slavnog	atenskog	filozofa	Aristotela	(B.	Jones).	S	godinama	mladi	Aleksandar	(R.	Burton)	intimnog	prijatelja	i	saveznika	stječe	u	senzibilnom	Hefaestionu	(R.	Valle),	a	nakon	očeve	pogibije	336.	godine	prije	Krista	kao	dvadesetogodišnjak	preuzima	vlast	nad	zemljom	koja	se	nalazi	gotovo	u	rasulu.	Odlučno
pokrenuvši	vojsku	i	ugasivši	nekoliko	pobuna,	Aleksandar	Veliki	kreće	u	rat	protiv	deset	puta	većeg	Perzijskog	Carstva.	Napokon,	svoj	će	osvajački	pohod	završiti	nakon	punih	osam	godina	u	dalekoj	Indiji...Ambiciozna	povijesna	biografska	drama	koproducenta,	scenarist	(Čudna	ljubav	Marthe	Ivers)	i	redateljica	Roberta	Rossena	(Tijelo	i	duša),	tijekom
karijere	pet	puta	nominiranog	za	Oscara	(Svi	kraljevi	ljudi,	Hazarder),	intrigantna	je	i	raskošno	producirana	priča	o	životu	i	djelu	legendarnog	makedonskog	kralja,	vojskovođe	i	osvajača	Aleksandra	Velikog.	U	redateljskom	dramskom	i	tematskom	fokusu	osobnost	je	čovjeka	rastrganog	sukoba	između	promišljenosti	i	mudrosti	njegova	učitelja,	filozofa
Aristotela	s	jedne,	odanosti	svom	ocu,	hrabrom	ratniku	Filipu	Drugom	s	druge,	i	vlastitih	planova	za	osvajanje	svijeta	s	treće	strane.	Svijet	Aleksandra	Makedonskog	je	nemiran	i	pun	političkih	previranja,	a	da	bi	ujedinio	Evropu	i	Aziju	postao	jedan	od	najslavnijih	vladara	svih	vremena,	on	se	mora	izdići	iznad	svega	toga.	Pored	dojmljive	fotografije
oskarovca	​​Roberta	Kraskera	(Kratak	susret,	Treći	čovjek,	El	Cid),	atraktivnosti	filma	pridonose	izvrsna	glazba	Marije	Nascimbenea	(Bosonoga	kontesa,	Vikinzi)	i	glumački	nastupi	zvučne	postave	predvođene	slavnim	i	čak	sedam	puta	za	Oscara	nominiranim	R.	Burtonom	(Tko	se	boji	Virginije	Woolf,	U	orlovskom	gnijezdu,	Bitka	na	Neretvi).	Njegovi	su
partneri	među	ostalima	dvaput	Oscarom	nagrađen	glumac	F.	March	(Zvijezda	je	rođena,	Najbolje	godine	našeg	života),	C.	Bloom	(Osvrni	se	gnjevno,	Zločini	i	prekršaji)	i	francuska	glumica	D.	Darrieux	(Landru,	8	žena).	Grčki	general	Ptolomej	(A.	Hopkins)	svojim	učenicima	odluči	ispripovjedati	priču	o	životu	i	djelu	slavnog	Aleksandra	Velikog.
Legendarni	makedonski	kralj,	vojskovođa	i	osvajač	sin	je	odvažnog	kralja	Filipa	Drugog	(V.	Kilmer)	i	prelijepe	epirske	princeze	Olimpijade	(A.	Jolie).	Unatoč	međusobnoj	netrpeljivosti	roditelji	su	dječaku	osigurali	najbolje	obrazovanje	pod	paskom	slavnog	atenskog	filozofa	Aristotela	(C.	Plummer),	koji	je	Aleksandru	usadio	sklonost	prema	glazbi	i
poeziji,	te	u	njemu	razvio	osjećaje	hrabrosti	i	časti.	S	godinama	mladi	Aleksandar	(C.	Farrell)	intimnog	prijatelja	i	saveznika	stječe	u	senzibilnom	Hefaestionu	(J.	Leto),	a	nakon	očeve	pogibije	kao	20-godišnjak	preuzima	vlast	nad	zemljom	koja	se	nalazi	gotovo	u	rasulu.	Odlučno	pokrenuvši	vojsku	i	ugasivši	nekoliko	pobuna,	Aleksandar	Makedonski	s
vremenom	postaje	zagovornikom	bratstva	različitih	naroda	i	sjedinjenja	kultura	Istoka	i	Zapada.	Oženivši	se	s	privlačnom	Roxanom	(R.	Dawson),	uskoro	s	vojskom	od	30.000	pješaka	i	5.000	konjanika	kreće	u	rat	protiv	deset	puta	većeg	Perzijskog	carstva,	te	se	u	bici	kod	Gaugamela	bori	protiv	moćnog	perzijskog	vladara	Darija	III.	(R.	Degan).	Svoj
osvajački	pohod	Aleksandar	će	završiti	nakon	punih	8	godina,	poslije	pokoravanja	Male	Azije	i	osvajanja	Egipta	u	dalekoj	se	Indiji,	na	teritoriju	današnjeg	Pakistana,	sukobivši	se	s	kraljem	Porusom	(B.	Bunluerit)....Intrigantnim	naslovima	"JFK"	i	"Nixon",	te	dokumentarcima	o	Fidelu	Castru	i	Yasseru	Arafatu	(Il	Commandante	i	Looking	for	Fidel,	odnosno
Persona	non	grata),	kontroverzni	se	producent	(Plavi	čelik,	Klub	sretnih	žena,	Narod	protiv	Larryja	Flinta),	scenarist	(Conan	barbar,	Lice	s	ožiljkom,	Godina	zmaja,	Evita)	i	redatelj	Oliver	Stone	(Salvador,	Wall	Street,	The	Doors,	Nebo	i	zemlja,	World	Trade	Center),	nagrađen	Oscarima	za	režiju	filmova	"Vod	smrti"	i	"Rođen	4.	srpnja",	te	za	scenarij
drame	"Ponoćni	ekspres"	Alana	Parkera,	predstavio	kao	angažirani	autor	fasciniran	moćnim	i	kontroverznim	vladarima.	Namjerno	zanemarujući	realizam	i	neke	bitne	epizode	iz	Aleksandrova	života,	Stone	i	njegov	koscenarist	Christopher	Kyle	(The	Weight	of	Water,	Tajna	podmornice	K-19,	serija	Odjel	za	umorstva:	Život	na	ulici)	naglašavaju	mitske
sastavnice	lika	i	djela	legendarnog	osvajača,	u	čemu	im	pomaže	i	glazba	slavnog	oskarovca	Vangelisa	(Vatrene	kočije,	Nestali,	Blade	Runner,	Gorki	mjesec,	1492:	Osvajanje	raja),	kao	i	dojmljiva	i	atmosferična	fotografija	Rodriga	Prieta	(Pasja	ljubav,	Frida,	21	gram,	Planina	Brokeback,	Babel).	U	naslovnoj	ulozi	nastupa	C.	Farrell	(Zemlja	tigrova,	Hartov
rat,	Specijalni	izvještaj,	Telefonska	govornica,	Daredevil),	a	uz	atraktivnu	oskarovku	A.	Jolie	(Hackeri,	Prekinuta	mladost,	Nestali	u	60	sekundi,	Lara	Croft	1	i	2,	Gospodin	i	gospođa	Smith)	njegovi	su	partneri	V.	Kilmer	(Top	Gun,	Willow,	The	Doors,	Prava	romansa,	Batman	zauvijek,	Vrućina,	Otok	doktora	Moreaua,	Svetac)	i	J.	Leto	(Tanka	crvena	linija,
Klub	boraca,	Soba	panike,	Gospodar	rata).	U	sporednim	ulogama	su	oskarovac	A.	Hopkins	(Kad	jaganjci	utihnu,	Howards	End,	Na	kraju	dana,	Slom)	i	izvrsni	C.	Plummer	(Moje	pjesme,	moji	snovi,	Grimizno	i	crno,	Insajder).	Cast	&	crewUser	reviewsTriviaFAQSign	in	to	rate	and	Watchlist	for	personalized	recommendationsSign	inSuggest	an	edit	or	add
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